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A={x|-1<x<3,xeR}
B={x]2<x<4,xecR}

olduguna goére, A N B kiimesinin belirttigi aralik aga-
gidakilerden hangisidir?

A)[-1, 2) B) (2, 3]
D) (2, 4)

C)[-1, 3]
E)[-1,4)

x € R olmak lzere,

Esitsizlik ~ Aralik Gosterimi
. 2<x<5 [-2, 5]
. 3<x<7 [3,7)
. 1<x<6 [1, 6]
IV. -1sx<3 -1, 3)

Yukarida verilen esitsizliklerden hangilerinin arahk
olarak gosterimi yanhstir?

A)lve ll B)Ive IV C)llve lll

D) Il ve IV E) lll ve IV

X, YER,
—-3<x<3 ve 3<y<8

olduguna gore, 2x — 3y ifadesinin alabilecegi en bii-
yuk ve en kiigiik tam sayi degerlerinin toplami kactir?

A)-35  B)-33  C)-31 D)-20  E)-19

4,

3x—-7=5x+9
denklemini saglayan x degeri kagtir?
C)—1 D) 1

A)-8 B) -6

5x +2(x — 1) = 3(x + 2)

denkleminin gercek sayilardaki ¢6ziim kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?
1
o {2}

A) {0} C) {1}

D) {2} E) {3}

3X—4<x+2

esitsizliginin gercek sayilar kiimesindeki ¢6ziim ara-
hg1 asagidakilerden hangisidir?

A) (=, 3) B) (==, =3) C) (=, —6)
D) (3, «) E) (6, )



Birinci Dereceden Denklemler ve Esitsizlikler - 1

4x+1<2x+25<6x-3
esitsizliginin gercek sayilar kiimesindeki ¢6ziim ara-
g1 agsagidakilerden hangisidir?
A) 4,7) B) (5, 6) C) (6, 11)
D) (7,12) E) (8, 13)

x=1 x—-2 x+1
2 "3 4
denkleminin gergek sayilardaki ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) @ B){%} C){g} D){?} E) {8}

L A O .
olmak iizere x-y'nin deger araligi agagidakilerden han-
gisidir?
A)-18 < xy <-12 B)-30 < xy <-12
C)-30<xy<-18 D) —45 < x-y <-30
E) 45 <xy<-12

1-3x 1

10. 3 +2x = 57 X
denklemini saglayan x degeri kagtir?
1 1 2 2
N By 97 Dj

1. ax—3(x-2)=2-(x+1)+b

N =

denkleminin ¢é6ziim kiimesi tiim gercek sayilar oldu-

guna gore, a + b kagtir?

A)O B) 1 C)5 D) 6

E)9

12. Bir hareketli 120 kilometrelik yolun tamamini 3 ile 5 saat

arasinda almistir.

Buna gore, bu hareketlinin hizi km/sa. cinsinden asa-

gidakilerden hangisi olamaz?
A) 25 B) 28 C) 32 D) 36



